
 

 
 

Razpis natečaja za oblikovanje logotipa  
slavističnega časopisa Slavko  

(Društvo Filoslav, FF, UL) 

 
 
 

Tema natečaja 
Društvo Filoslav razpisuje natečaj za oblikovanje logotipa študentskega slavističnega časopisa 
Slavko.  
 
Vseh 6 številk Slavka si lahko preberete na:  

 zadnja številka: http://drustvofiloslav.webnode.com/slavisticni-casopis-slavko/  
 številke 1--5: (glej levo meni: Slavistični časopis Slavko, podmeni Arhiv) 

Predstavitev časopisa 
Slavko je študentski časopis, ki na enem mestu združuje vse slovanske jezike. V njem objavljajo 
mladi avtorji, študenti slavistike, ki se želijo razpisati o slovanskih tematikah, izražajo se v 
oblikah reportaž, kolumn, recenzij, poezije, proze, prevodov in podobno. Slavko si prizadeva za 
povezovanje slovanskih kultur in študentom nudi priložnost in prostor za izražanje.  
 

Vsebina, namen in smernice izdelave logotipa 
Logotip je eden izmed ključnih elementov celostne podobe in se bo uporabljal na različnih 
izdelkih v povezavi s časopisom Slavko (tisk časopisa, spletna stran, plakati, značke ipd.). 
 
Smernice: 

 naj na kreativen in ustvarjalen način predstavlja časopis Slavko 
http://drustvofiloslav.webnode.com/slavisticni-casopis-slavko/, 

 naj bo privlačen in prepoznaven, 
 mora biti unikaten, še nikdar uporabljen in ustvarjen le za namen tega razpisa, 
 mora biti narejen kot vektorska slika v CMYK barvnem prostoru, 
 mora biti oddan v PDF in jpg. formatu ter s transparentnim ozadjem, 

 tekst v logotipu naj bo pretvorjen v krivulje ali po meri zasnovan, 
 naj bo črno-bele barve oz. črno-belo-sive barve, 
 naj ne bo prezapleten. 
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Sodelovanje na natečaju 
 na natečaju lahko sodelujejo mladi do 30. leta starosti 
 vsak avtor lahko sodeluje z več predlogi logotipa 

 

Avtorstvo 
 udeleženci natečaja so sami odgovorni za avtorstvo poslanih del 
 s sodelovanjem na natečaju sodelujoči preda Društvu Filoslav časovno neomejeno pravico 

do uporabe nagrajenega izdelka 
 

Nagrada 
Avtorju izbranega logotipa bomo podelili dve vstopnici za Kino dvor ali Slovensko kinoteko po 
lastni izbiri. Nagrado je treba prevzeti do konca junija 2014. Po tem roku nagrade ne bomo 
podelili. Denarnih nagrad ne podeljujemo.  
Po vaši želji bomo izdali potrdilo o sodelovanju, ki ga lahko uporabite v svojem življenjepisu.  

Rok in način oddaje logotipa 
Prijave morajo biti posredovane najpozneje do konca dne 9. 3. 2014 na e-mail naslov 
drustvo.filoslav@gmail.com.  
V zadevi e-maila naj piše: Razpis za logotip_vaša ime in priimek (npr. Razpis za logotip_Sanja 
Kovač). 
V prijavi ne pozabite navesti svojih osebnih in kontaktnih podatkov (ime in priimek oz. naziv, 
starost, naslov, telefonsko številko). 
 
Izbira logotipa slavističnega časopisa Slavko 
Prispele predloge bo pregledala komisija in odločitev o zmagovalcu izbora sporočila na spletni ter 
na Facebook strani Društva Filoslav. Upoštevale se bodo prepoznavnost, izvirnost, uporabnost in 
komunikativnost logotipa. Komisija si pridržuje pravico, da prijavitelja izbere pogojno in mu 
predlaga manjše popravke, oziroma da ne izbere nobenega od poslanih predlogov, če le-te oceni 
kot neustrezne. Na odločitev komisije ni možnosti pritožbe.  
 

Komisija 
Komisijo sestavljajo: predsednica Društva Filoslav Eva Rajh, glavna urednica časopisa Veronika 
Šoster, urednice Lara Mihovilović, Yana Lukashevich, Sara Prezelj in Maja Prijatelj.  
 

Objava zmagovalca 
Rezultati bodo objavljeni 1. 4. 2014 na spletni strani http://drustvofiloslav.webnode.com/ in FB 
strani https://www.facebook.com/Drustvo.Filoslav  
Hkrati bomo vse avtorje poslanih predlogov o izboru obvestili po e-mailu.  
 
Druga pojasnila 
Za dodatne informacije o razpisu se lahko obrnete na e-naslov: drustvo.filoslav@gmail.com.  
 
 
 
V Ljubljani, dne 17. 1. 2014  
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